

四川观摩团见证体彩全透明开奖

大奖开奖现场是什么样子?为保证中奖号码的公正、有效,开奖前后工作人员要做哪些工作?这不仅是购彩者关注的,也是社会大众关心的。带着这些问题,四川体彩2021年第一批“相约体彩”观摩团走进位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,感受体育彩票开奖的严肃和公正。

本次观摩团来自四川各地市州的优秀党员代销者、公益助学代销者代表、德阳古店小学校长和南充复安小学的老师,以及四川日报社的记者代表、巴中广播电视台记者等29人组成,他们共同见证了体彩全透明开奖。

10月15日晚7点,观摩团一行到达中国体育彩票开奖接待大厅,中国体彩吉祥物“乐小星”憨态可掬的笑脸映入眼帘,“相约体彩”四个字随处可见,见证团每个人的脸上都充满着好奇与期待。通过工作人员的专业讲解,见证团成员了解了中国体育彩票的发展历程及公益金的使用情况,了解到体彩公益项目除了公益助学,还包括城乡医疗、社会保障救灾救灾、法律援助等诸多方面。



四川观摩团在开奖大厅合影



观摩体彩开奖异常开心

工作人员还向观摩团成员介绍了专门用于开奖的摇奖机器,大家不禁感慨机器设备的科学性与先进性。在等待开奖时,成员们还有幸感受了摇奖球的重量与材质。

当晚,伴随着主持人的开场白,在大家的共同见证下,体彩7星彩第21118期和排列3、排列5第21274期的开奖结果顺利产生。工作人员为大家发放了开奖参观监督证书,观摩团成员现场拍照留念,为“相约体彩·建党百年专场”画上了圆满句号。

作为一名党员,来自凉山州的明星代销者“机长”吴健感慨万分,“在建党百年之际能来到现场观看体彩开奖,我感到非常荣幸。开奖现场的工作人员态度严谨,让我真切体会到中国体育彩票的公信力。我实体店里有很多购彩者想亲眼看看一次开奖,这次我的眼睛就是他们的眼睛,我看到什么,他就能看到什么。当我目睹摇奖球一个一个跳出,开奖号码一个一个产生,心中不禁有点小激动。回去后,我一定要积极

传递体彩开奖的公开和透明,让身边更多人了解体彩全透明开奖。同时,我还会继续将公益助学的事业进行下去,发动身边更多购彩者一起参与。”

“这次来到北京,来到体彩开奖大厅,现场目睹和见证了体彩开奖的全过程,看到了每一分体彩公益金产生的过程,让我激动万分。”德阳古店小学校长罗永清说,“体彩连续3年对古店小学进行捐赠,今年还收集了所有孩子的心愿清单并一一实现,回去后,我会把我

在这里看到的一切都告诉孩子们,让他们好好学习,珍惜体彩带给古店小学的所有关爱,等他们长大后成为社会的有用之人。”

“公开、公平、公正”不只是一句口号,一直以来,四川体彩始终为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票砥砺前行。今后,四川体彩还将组织更多“相约体彩”观摩活动,邀请社会各界人士亲赴体彩开奖现场,见证体彩开奖的严谨、规范、安全,真实地感知体彩公信力。(宗和)

体彩成都南区分中心 助力绿道运动生活嘉年华活动



宣传展示体彩公益金的使用情况



活动参与者体验顶呱呱

10月15日至17日,由成都市人民政府主办、成都市体育局等多部门承办的中国·成都绿道运动生活嘉年华活动,在主会场桂溪生态公园连续举办3天。本次嘉年华活动以“运动让生活更美好”为口号,围绕运动、轻食、潮流、音乐、购物等主题,开展了一系列丰富多彩的活动。

四川体彩成都南区分中心通过本次活动,对中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨进行了宣传。天还没亮,成都南区分中心的工作人员就来到桂溪公园

布展。除了平常宣传用的展架、海报、横幅等,工作人员还带来了新的“秘密武器”——便携式的立体宣传架,不仅便于携带,而且展示效果极佳,远远看去非常吸引眼球。通过这些宣传品,成都南区分中心对体彩公益金在助力成都全民健身事业发展和竞技体育,以及“我为群众办实事”等方面的贡献进行了宣传展示。

成都南区分中心的工作人员还在现场进行了即开票展销,其中有印制精美的网红票“炫大运行青春”。票面上印着最能代表四川元素

的可爱熊猫图案的大运票,受到了许多购彩者追捧。同时,工作人员还为大家准备了精美的小礼品——印有熊猫图案的环保购物袋。

谭先生是体彩资深购彩者,他在活动现场刮了大运票,并获赠购物袋。他表示,自己购买体彩多年,见证了近年来体彩的发展,也看到了体彩为全民健身、为社会公益所作的努力,希望以后能多搞一些这样的活动。

本次嘉年华活动对于提倡全民健身、宣传体彩公益起到了推动作用。(陈磊)

守号中得 3注大乐透追加二等奖

10月23日,体彩大乐透第21121期开奖,开奖号码为:前区02、15、19、29、30,后区02、09。本期通过3.13亿元销量,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。

本期一等奖开出3注,二等奖开出115注,单注奖金12.70万余元;其中32注采用追加投注,每注多得奖金10.16万余元。追加后,二等奖单注总奖金22.87万元。巴中市巴州区95188体彩实体店一购彩者中得3注追加二等奖,奖金合计68.61万元。

10月25日,中奖者来到四川省体彩中心兑奖大厅领取奖金,陪他一起来的还有其家人。中奖者表示,他接触体彩有两三年,喜欢守号投注,这注号码是他的幸运数字,已经买了一年多,每期投注3倍,终于中得大奖。(郑鹏)



中奖彩票

谈到中奖后的心情,中奖者表示,他知道中奖后立即与家人分享了这个喜讯,领奖也是带妻子、孩子一起来,一家人领奖感觉很幸福。中奖者还说,他回去后会重新选一组号码坚守,继续为公益体彩作贡献。

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖